Имя _____________________________-
                       1 вариант

	5 х 2 + 6 =
	
	
	8 х 2 =
	

	8 х 3 – 4 =
	
	
	7 х 2 =
	

	2 х 8 + 4
	
	
	3 х 3 =
	

	3 х 3 – 9 =
	
	
	9 х 3 =
	

	5 х 3 + 5
	
	
	9 х 2 =
	


Дине и Тане надо приклеить в 3 альбома 24 марки так, чтобы в каждом было одинаковое количество. Сколько марок девочки должны приклеить в один альбом?

________________________________________________


Ответ: ___________________________________

Имя _________________________________

                                         2 вариант

	3 х 2 + 3 =
	
	
	7 х 3 =
	

	7 х 2 + 4 =
	
	
	4 х 3 =
	

	6 х 3 – 5 =
	
	
	5 х 3 =
	

	5 х 3 + 8 =
	
	
	6 х 3 =
	

	4 х 3 – 6 =
	
	
	8 х 3 =
	


Дети приклеили 21 снежинку на 3 окна (поровну на каждое). Сколько снежинок дети приклеили на каждое окно?

__________________________________________________________

Ответ: ______________________________________

______________________________________________________________

